ATELIER 2

Groupe 1

Exercice 1 : Dans ma basse-cour vivaient ensemble 1'an dernier des lapins et des poules.
J'avais compté 15 tétes et 42 pattes.
Combien avais-je de lapins et combien avais-je de poules ?

Exercice 2 : Cette année, j'ai beaucoup plus d'animaux !
On peut compter 91 tétes et 324 pattes (quand on a la patience...).
Combien ai-je de lapins et combien ai-je de poules cette année ?

Exercice 2 bis : Vous ne trouvez pas combien j'ai de lapins et de poules cette année ?
Peut-étre pourrez-vous répondre a ceci :

Marie et Sophie ont 22 ans d'écart. La somme de leurs ages est 48 ans.
Quels ages ont-elles, sachant que Marie est la plus jeune ?
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